
 

Kontrol Edenin Adı ……………………...…….....……     İmzası ………….
Yunus KÜLCÜ

SIRA SİZDE

Aşağıdaki boşluğa kendi çalışmanı hazırlayabilirsin.

 

Kitapçık Hakkında
              Bu kitapçıkta konu tekrarı amaçlı etkinlikler ve 
eğlenceli çalışmalar bulunmaktadır. Haftalık olarak 
çalışmalar üretilmeye ve paylaşılmaya devam edecektir. 
Not: Bazı problemler ve çalışmalar 2. sınıfın konularını 
içerebilir. Hatarlatma amacıyla fayda sağlayacağını 
umuyoruz.

Adı Soyadı:
Sınıfı :

Okulu :



x x x x

x x x x2 3 9 7 3
5) ▲ - 340 = 70  ve  ▆ - 40 = 120 işlemlerine göre ▲ + ▆ sonucu kaçtır?

380    225    595    108    663    165    982    921    715

Cevap: .............

4) Bir çıkarma işleminde çıkan 524, eksilen 937 olduğuna göre farkın 408 eksiği 

kaçtır?
1 0 1 1 3 9

Cevap: ............. 4 9 1 1 7 8 5 7 5

3) Suna, Mehmet, Kerem ve Hirasu'nun yaşları toplamı 159'dur. Suna, Mehmet, 

Kerem ve Hirasu'nun 9 yıl sonra yaşları toplamı kaç olur?

ÇARPMA ALIġTIRMALARI

Cevap: ............. AĢağıdaki iĢlemlerin sonuçlarını bulun ve iĢaretleyin.

3 8 6 5 3 0 7 1 2

100 x 2 =  ........ 10 x 76 =  ........ 

Cevap: ............. 100 x 8 =  ........ 64 x 10 =  ........ 10 x 65 =  ........ 

10 x 51 =  ........ 

Cevap: ............. 54 x 10 =  ........ 7 x 10 =  ........ 16 x 10 =  ........ 

2) Bir trende 92 erkek, erkeklerden 37 eksik kadın ve erkeklerden 73 fazla 

çocuk bulunmaktadır. Buna göre bu trende kaç çocuk yolcu bulunmaktadır?
21 x 10 =  ........ 85 x 10 =  ........ 6 x 100 =  ........ 

81 x 10 =  ........ 

PROBLEMLER KISA YOLDAN ÇARPMA 

(10 VE 100 ĠLE)1) Hatice cuma günü 30 kg, cumartesi günü 32 kg, pazar günü de bir miktar 

portakal satmıştır. Hatice üç günde toplam 107 kg portakal sattığına göre pazar 

günü kaç kg portakal satmıştır?
AĢağıdaki çarpma iĢlemlerinin cevaplarını yazınız.

10 x 89 =  ........ 19 x 10 =  ........ 
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4x4 SUDOKU (ZOR SEVĠYE)

Cevap: .............

8) Haluk'un 430 lirası vardır. Kerem'in parası Haluk'un parasından 63 lira 

eksiktir. Buna göre bu iki arkadaşın paraları toplamı kaç liradır?

SAYI AVI
Ġki Basamaklılar: 

28,   97,   82,   24,   36,   38,   

Üç Basamaklılar: 

918,   373,   

Dört Basamaklılar: 

9399,   

BeĢ Basamaklılar: 

67551,   52235,   74912,   44841,   

Altı Basamaklılar: 

153344,   928994,   819877,   

Cevap: .............

9) 18 yıl önce 16 yaşında olan Suna 3 yıl sonra kaç yaşında olur?

Cevap: .............

10) Bir aile bir günde 6 ekmek tüketmektedir. Bu aile 65 günde kaç ekmek 

tüketir?

Cevap: .............

KARIġIK SUDOKULAR
PROBLEMLER

6x6 SUDOKU (KOLAY SEVĠYE) 5x5 SUDOKU (NORMAL SEVĠYE)

6) 958 - 140 işleminin sonucunun 151 fazlası kaçtır?

Cevap: .............

7) Ömer'in 114 lirası vardır. Edanur'un parası Ömer'in parasından 133 lira 

fazladır. Buna göre bu iki arkadaşın paraları toplamı kaç liradır?
4x4 SUDOKU (ZOR SEVĠYE) 4x4 SUDOKU (ZOR SEVĠYE)



Cevap: .............

13) Ayşenaz 42 ve Mete 53 yaşındadır. Bünyamin'in yaşı Ayşenaz'ın ve Mete'nin 

yaşları toplamının 22 eksiğine  eşittir. Buna göre Bünyamin 21 yıl önce kaç 

yaşındaydı? HATASIZ YAZIYORUM

Yazım ve noktalama hatalarını bulun ve iĢaretleyin. Daha sonra yazıyı hatasız 

bir Ģekilde sağ tarafa yazın. (4 hata)Cevap: .............

kıĢın ortalarıydı ve 

korkunç bir soğuk vardı. 

kar ve tipi yüzünden 

yolu zor seçiyorlardı. 

Minik can babasına 
"Baba nereye gidiyoruz." 

diye sordu.

……………………………………………………………

…………………………………………………………… 

…………………………………………………………… 

…………………………………………………………… 

……………………………………………………………… 

…………………………………………………………… 

…………………………………………………………… 

…………………………………………………………… 

14) 320 - ◇ = 130  ve  ▲ - 100 = 10 işlemlerine göre ◇ - ▲ sonucu kaçtır?

Cevap: .............

15) Ömer 49 yaşındadır. Ömer ile Erkan'ın yaşları toplamı 108 ediyor. Buna 

göre Erkan 4 yıl sonra kaç yaşında olur?

Cevap: ............. AZ FAZLA KAR ZARAR

FĠKĠR DÜġÜNCE ĠCAT BULUġ

TÜMCE CÜMLE ARABA OTOMOBĠL

SAVAġ HARP AYDINLIK KARANLIK

Cevap: .............

AK BEYAZ VAZĠFE GÖREV

12) Berranur 21 ve Necip 60 yaşındadır. Eymen'in yaşı Berranur'un ve Necip'in 

yaşları farkının 27 eksiğine eşittir. Buna göre Eymen 9 yıl önce kaç yaşındaydı?
ÇALIġKAN TEMBEL YAZ KIġ

SICAK KENT ġEHĠR

BEYAZ SĠYAH UZUN KISA

PROBLEMLER
FARKLI OLANI BUL

AĢağıdaki her grupta kelime çiftlerinden anlam iliĢkisi bakımından 

farklı olanı iĢaretleyin. 11) Yunus 9 yaşındadır. Zeynep'in yaşı, Yunus'un yaşının 5 katıdır. Buna göre 

Zeynep kaç yaşındadır?
AFERĠN BRAVO KUġKU ġÜPHE

SOĞUK



1 Ç I K M A K

2 A Ğ I R

3 A R T I

4 S E R T

5 H A S T A

6 Ġ T M E K

7 A L T

8 Z E N G Ġ N

9 G Ġ R Ġ ġ

20) 4'ün 5 fazlasının 8 katı kaç eder?

Cevap: .............

FAKĠR RÜYA KIRMIZI TÜMCE Cevap: .............

AL ĠCAT ETRAF YOKSUL ÇEVRE

Eġ ANLAMLI KELĠME BULMACASI
AĢağdaki eĢ anlamlı kelime çiftlerini boyayın. Hangi kelimenin boĢta kalacağını 

bulun.

Cevap: .............

CÜMLE ISLAK BULUġ KÖTÜ FENA

19) Kayra 13 yıl önce 3 yaşındaydı. Asya, Kayra'dan 23 yaş büyük olduğuna 

göre Asya 15 yıl önce kaç yaşındaydı?

YAġ

ZIT ANLAMLI KELĠMELER BULMACASI
PROBLEMLER

16) Dokuzar ritmik sayarken 5. söylediğimiz sayının 30 eksiği kaçtır?

Cevap: .............

17) Deniz 41 yaşındadır. Berranur, Deniz'den 23 yaş küçüktür. Buna göre 

Berranur 1 yıl önce kaç yaşındaydı?

1) ĠNMEK kelimesinin zıt anlamlısı  2) HAFĠF kelimesinin zıt anlamlısı  3) EKSĠ kelimesinin zıt 

anlamlısı  4) YUMUġAK kelimesinin zıt anlamlısı  5) SAĞLIKLI kelimesinin zıt anlamlısı  6) 

ÇEKMEK kelimesinin zıt anlamlısı  7) ÜST kelimesinin zıt anlamlısı  8) FAKĠR kelimesinin zıt 

anlamlısı  9) ÇIKIġ kelimesinin zıt anlamlısı  

Cevap: .............

18) 9, 2 ve 6 rakamları kullanılarak yazılabilecek üç basamaklı en küçük sayının 

53 eksiği kaçtır?
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M S x x x x
A I

R M

U F

E Y 2 3 9 4 2

G N x x 5 1 2 6 5

U F 9 4 5 6 4

E N 5 8 2 4 0

9 4 9 5 1

4 7 8 0 8
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9) DİNOZOR DİNAZOR

10) GARDORAP GARDIROP

2 9 7 2 2
8) EROZYON EREZYON 2 2 2

6) KRAVAT KIRAVAT

7) SÜPRİZ SÜRPRİZ

4) ŞARJ ŞARZ

5) MÜNÜBÜS MİNİBÜS

1 5
3) ŞOFÖR ŞÖFÖR 3 5 7 5 2
2) OKŞİZEN OKSİJEN 3 1 5 4 8 1 8

Doğru yazılan kelimenin Ģifre harfini boĢ kutulara yazarak Ģifreyi oluĢtur. Aşağıdaki işlemlerin cevaplarını tablodan işaretleyin.

1) BUGÜN BU GÜN

36 5 x 8 49 5 x 5

HANGİSİ DOĞRU ÇARP BUL

SABAH YUMUġAK DAR KURU DOLU
30

25 48

5 x 6 7 x 6 63 9 x 7 6 x 9

42 6 x 6

SERT KAYBETMEK DÜġMAN DOST BOġ
45 9 x 9 35

40 5 x 9

GENĠġ BULMAK ĠÇ AKġAM DIġ
54 5 x 7 64

ZIT ANLAMLI KELĠME BULMACASI ÇARPIM TABLOSU EġLEġTĠRME (Zor)
AĢağdaki zıt anlamlı kelime çiftlerini boyayın. Hangi kelimenin boĢta kalacağını 

bulun.

AĢağıdaki tablodan iĢlemleri cevaplarıyla eĢleĢtirdiğinizde hangi sayı boĢta kalır?

7 x 7 6 x 8 81
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12 - 4 13 - 1 2 + 9 17 - 7 6 + 3 19 - 5

✎ + 10 = 22

✎ - ☆ = 3

▆ + ☆ = 14

♡ + ▆ = 9

♡ - 1 = ....... 

⚓  + 7 = 8
✎ - ⚓  = 3

✎ - ◇ = 3

♡ - ◇ = 3

♡ = ....... 

5 + 3 3 + 6 4 + 7 19 - 9 18 - 9 18 - 4 17 - 8

7 + 4

5 + 5 2 + 8 19 - 5 18 - 8 8 - 2 7 - 1

8 + 2 15 - 5 8 + 3 19 - 6 17 - 9 8 + 2

▆ - 5 = 1

▆ - ⚓  = 1

✎ - ⚓  = 3

✎ + ♡ = 15

♡ = ....... 

▲ - 14 = 1

▲ - ▆ = 7

⚓  + ▆ = 14

◇ - ⚓  = 4

◇ - 9 = ....... 

6 + 3 7 + 1 13 - 2 14 - 6 16 - 3 9 + 5 7 + 6

16 - 9

2 + 8 19 - 5 12 - 3 2 + 4
Bu işlem 

kutularının 
arasında 
sonucu 10 

olan 10 kutu 
gizlenmiştir. 
Bu kutuları 

bulabilir 
misin?

15 - ▲ = 7

▲ - ✎ = 7

✎ + ☆ = 3

☆ - ◇ = 1

◇ + 3 = ....... 

15 - 6
2 + ♡ = 12

♡ + ◇ = 16

◇ - ☆ = 3

☆ + ⚓  = 12

⚓  + 9 = ....... 

NEREDE OTURUYOR? (KOLAY SEVĠYE) EġĠ OLMAYANI BUL
AĢağıdaki her bir kutuda eĢi olmayan Ģekili bulun ve iĢaretleyin.

12 kiĢilik bir sınıfta Ġncisu dolapların olduğu 

tarafta sondan ikinci sırada,  Edanur orta 

tarafta dördüncü sırada,  Bünyamin 

pencere tarafında ikinci sırada,  Deniz 

pencere tarafında ilk sırada,  Berna pencere 

tarafında üçüncü sırada,  Necip kapı 

tarafında dördüncü sırada,  Tarık orta 

tarafta üçüncü sırada,  AyĢenaz orta 

tarafta ikinci sırada,  Suna orta tarafta 

sondan dördüncü sırada,  Ömer pencere 

tarafında dördüncü sırada,  Ahmet 

dolapların olduğu tarafta ikinci sırada 

oturmaktadır.  Bu bilgileri kullanarak Asya' 

nın hangi sırada oturduğunu iĢaretleyiniz.

HANGİ KUTULAR (SONUCU 10) ZĠHĠNDEN VERĠLMEYEN SAYILAR
Aşağıdaki işlemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktalı yerlere cevapları yazın.

17 - 8 7 - 1 17 - 7

TAHTA Öğretmen 
Masası 

K
ap

ı 
D

o
lap

lar 

Panolar 

P
en

ce
re

le
r 

K
itap

lık 



Başla

16 6 15 15 16 7 1

5 17 8 1 1 27 6

15 12 24 10 18 9 4

10

8 3

7 21
5

2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8 2 3 8 6 4 5 9 8 9
8 2 7 1 1 8 5 3 1 3
5 9 9 3 6 6 1 7 1 7
1 2 1 7 9 2 4 6 8 2
5 3 7 9 4 4 6 9 6 2

8 9 7 9 2 2 4 8 8 3
2 1 1 1 2 6 9 7 7 9
3 8 8 1 4 6 4 7 2 7
6 4 9 7 3 3 3 1 3 2
7 7 9 3 6 1 7 8 3 7

…….… …….…

2) 2 kg marul ve 3 kg domates 

toplam kaç liradır? ...... 

5) 6 kg havuç, 5 kg viĢne ve 2 kg 

domates toplam kaç liradır? ...... 

3) 5 kg domates kaç liradır? ...... 6) Manava 50 lira verdim. 5 kg 

viĢne aldım. Kaç lira para üstü 

almalıyım? ...... 

…….… …….…

1kg 5 TL 1kg 3 TL 1kg 6 TL 1kg 8 TL

1) 2 kg havuç kaç liradır? ...... 4) 7 kg viĢne kaç liradır? ...... 

MANAV ALIġVERĠġĠ TOPLAMI 10 OLAN SAYILAR
Her bir tabloda toplamı on olan ikilileri boyayarak tabloda son sayı kalana kadar 

devam et. Kullanmadığın sayıyı noktalı yere yaz.

-9 -3 -9 +9

+8 +9 +9 -3

Verilen sayıdan baĢlayarak ok yönünde iĢlemleri yapın ve verilmeyen sayıları bulun.

-4 -3

+3 +1
-4 -4 

EĞLENCELĠ MATEMATĠK SARMAL BULMACA
Soruların cevaplarını baĢla kutusundan baĢlayarak sırsıyla yazın. ġifreyi oluĢturun.Her katın toplamı apartman numarasını veriyor. Verilmeyen numaraları bulunuz.

17 30 19 35 Sorular:

25 + 11 =....

64 - 32 =....

48 + 31 =....

40 + 57 =....

28 + 49 =....

24 + 14 =....


